
Strona 1 z 11 

 

Protokół Nr XVII/2025 

z sesji Rady Gminy Klembów 

odbytej 30 października 2025 r. w sali obrad Rady Gminy 

 

Obrady rozpoczęto 30 października 2025 roku o godz. 14:00, a zakończono o godz. 15:14 tego 

samego dnia. W posiedzeniu wzięło udział 13 radnych, co stanowi 86, 66% obecności radnych. 

W posiedzeniu nie uczestniczyła Radna Pani Sylwia Bielec-Michalska 

W posiedzeniu nie uczestniczyła Radny Pan Michał Wąsik 

 

Porządek obrad:   

1. Otwarcie XVII zwyczajnej sesji Rady Gminy, 

2. Przedstawienie porządku obrad XVII zwyczajnej sesji Rady Gminy,  

3. Przyjęcie protokołu z XVI zwyczajnej sesji Rady Gminy, 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Klembów na rok 

2025,  

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2025-2035, 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr X.94.2025 Rady Gminy Klembów 

z dnia 27 marca 2025 r., 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej im. 

Jana III Sobieskiego w Woli Rasztowskiej poprzez zmianę siedziby,  

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Klembów  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy  

z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026, 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy parkowi położonemu  

w miejscowości Ostrówek, gmina Klembów,  

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej  

w miejscowości Krusze, gmina Klembów, 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej  

w miejscowości Roszczep, gmina Klembów, 

12. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres między sesjami,  

13. Wolne wnioski i informacje, 



Strona 2 z 11 

 

14. Zamknięcie obrad XVII zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

 

Obecni: 

1.  Halina Adamska 

2.   Marta Banasik  

3.   Sylwia Bielec-Michalska nie obecna 

4.   Ewa Chacińska  

5.   Andrzej Górecki 

6.   Stanisław Jachacy 

7.   Emilia Kamińska  

8.   Michał Matak 

9.   Andrzej Pisarek (przybył na obrady 1405) 

10. Marcin Szczapa (przybył na obrady 1415) 

11. Jadwiga Szewczyk 

12. Iwona Świebioda 

13. Edyta Tlaga 

14. Michał Wąsik nie obecny 

15. Katarzyna Wnuk 

 

Ad.1  
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska powitała wszystkich zebranych na sesji. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska stwierdziła, że na sesji obecnych jest 11 

radnych, jest quorum a zatem podejmowane uchwały będą miały moc wiążącą. 

 

Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności. 

 

Wyniki głosowania 

OBECNY: 11, NIEOBECNY: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, Emilia 

Kamińska, Michał Matak, Jadwiga Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Katarzyna Wnuk 
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NIEOBECNI (4) 

Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Michał Wąsik 

 

Ad.2. 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska poprosiła o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Przedstawienie porządku obrad XVII zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska zapytała, czy Radni mają pytania bądź 

uwagi do przedstawionego porządku obrad. Nie zgłoszono pytań ani uwag do porządku obrad. 

 

Ad.3. 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska poprosiła o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Przyjęcie protokołu z XVI zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska zapytała, czy Radni mają pytania bądź 

uwagi do przedstawionego projektu protokołu z XVI sesji Rady Gminy. Nie zgłoszono pytań ani 

uwag do protokołu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XVI zwyczajnej sesji Rady Gminy.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, Emilia 

Kamińska, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Michał Matak, Jadwiga Szewczyk 

NIEOBECNI (4) 

Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Michał Wąsik 

 

Ad.4. 
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Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska poprosiła o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej 

Gminy Klembów na rok 2025.  

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska stwierdziła, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytała, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Klembów na rok 

2025. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, Emilia 

Kamińska, Michał Matak, Jadwiga Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (4) 

Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Michał Wąsik 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVII.153.2025 

 

Ad.5. 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska poprosiła o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej na lata 2025-2035. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska stwierdziła, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytała, czy mają pytania do projektu. 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 

- Małgorzata Zagroba Skarbnik Gminy Klembów 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

- Małgorzata Zagroba Skarbnik Gminy Klembów 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata  

2025-2035. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, Emilia 

Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Jadwiga Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, 

Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (3) 

Sylwia Bielec-Michalska, Marcin Szczapa, Michał Wąsik 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVII.154.2025 

 

Ad.6. 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska poprosiła o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr X.94.2025 

Rady Gminy Klembów z dnia 27 marca 2025 r.  

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska stwierdziła, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytała, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 
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- Agnieszka Sosnowska Sekretarz Gminy Klembów 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr X.94.2025 Rady Gminy Klembów  

z dnia 27 marca 2025 r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, Emilia 

Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona Świebioda, 

Edyta Tlaga, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (2) 

Sylwia Bielec-Michalska, Michał Wąsik 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVII.155.2025 

 

Ad.7. 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Emilia Kamińska poprosiła o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły 

Podstawowej im. Jana III Sobieskiego w Woli Rasztowskiej poprzez zmianę siedziby. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Emilia Kamińska stwierdziła, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytała, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Jana III 

Sobieskiego w Woli Rasztowskiej poprzez zmianę siedziby. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, Emilia 

Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona Świebioda, 

Edyta Tlaga, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (2) 

Sylwia Bielec-Michalska, Michał Wąsik 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVII.156.2025 

 

Ad.8. 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska poprosiła o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy 

Klembów z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy  

z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026. 

Wiceprzewodnicząca rady Gminy Emilia Kamińska stwierdziła, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytała, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Klembów z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 



Strona 8 z 11 

 

Halina Adamska, Marta Banasik, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, Emilia 

Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona Świebioda, 

Edyta Tlaga, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (2) 

Sylwia Bielec-Michalska, Michał Wąsik 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVII.157.2025 

 

Ad.9. 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska poprosiła o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy parkowi 

położonemu w miejscowości Ostrówek, gmina Klembów. 

Wiceprzewodnicząca rady Gminy Emilia Kamińska stwierdziła, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytała, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy parkowi położonemu w miejscowości 

Ostrówek, gmina Klembów. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Michał Matak, 

Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Katarzyna 

Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Stanisław Jachacy 

NIEOBECNI (2) 

Sylwia Bielec-Michalska, Michał Wąsik 

 



Strona 9 z 11 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVII.158.2025 

 

Ad.10. 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska poprosiła o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej położonej w miejscowości Krusze, gmina Klembów.  

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska stwierdziła, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytała, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej  

w miejscowości Krusze, gmina Klembów. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, Emilia 

Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona Świebioda, 

Edyta Tlaga, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (2) 

Sylwia Bielec-Michalska, Michał Wąsik 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVII.159.2025 

 

Ad.11. 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska poprosiła o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej położonej w miejscowości Roszczep, gmina Klembów. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska stwierdziła, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytała, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej  

w miejscowości Roszczep, gmina Klembów. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, Emilia 

Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona Świebioda, 

Edyta Tlaga, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (2) 

Sylwia Bielec-Michalska, Michał Wąsik 

 

Ad.12. 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska poprosiła o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres między 

sesjami. (Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres od 8 października 2025 r. 

do 30 października 2025 r. – stanowi załącznik do protokołu) 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

 

Ad.13. 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska poprosiła o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Wolne wnioski i informacje. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 

- Michał Matak 

- Stanisław Jachacy 

- Halina Adamska 
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- Jadwiga Szewczyk 

- Andrzej Pisarek 

- Robert Pasik mieszkaniec Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk 

- Emilia Kamińska 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

- Halina Adamska (Ad Vocem) 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

- Halina Adamska 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

 

Ad.14. 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska poprosiła o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Zamknięcie obrad XVII zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała:                                                                                               

Agnieszka Adamczyk                                                                                        

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


